



Правительство России приняло постановление, определяющее порядок перечня организаций и физлиц, подозреваемых в причастности к экстремизму или терроризму. Соответствующий документ был опубликован на официальном сайте ведомства.

Новый документ помогает устранить недочеты в правовом регулировании вопросов определения списка организаций и физических лиц на базе имеющейся информации.

Организации и физлиц, в отношении которых есть сведения об причастности к деятельности террористического или экстремистского характера, попадут в соответствующий список, который, в свою очередь, будет доведен до сведения организаций, проводящих финансовые операции или другим имуществом, и индивидуальных предпринимателей.